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Kamasztér Alapítvány / Szakmai beszámoló 

Eszközbeszerzés 2025. 

A Kamasztér Alapítvány küldetése a fiatalok holisztikus fejlődésének támogatása, annak 
érdekében, hogy megállják a helyüket az életben. Megközelítésünk integrálja a 
kompetenciafejlesztést, a közösségépítést és az értékalapú oktatást, amelynek célja az egyéni 
potenciál kibontakoztatása és a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentése.  

Ennek okán 2025-ben létrehoztuk a Jövőtervezők Klubját, melynek célja egy olyan 
inspiratív, iskolán kívüli, fejlesztő program, mely jövőbiztos (munkaerőpiaci) kompetenciákat 
biztosít a pályaválasztás előtt álló fiatalok számára. Olyan élménygazdag programot nyújtunk 
a fiataloknak, mely a tanulást szinte észrevétlenül biztosítja játékos formában. A projekt pozitív 
társadalmi hatását az innovatív módszertan teszi lehetővé, mely a készségfejlesztésen kívül a 
belső motivációra is hatással van. 

A támogatási időszakban a program szakmai összeállításán dolgoztunk. A programfejlesztés 
főbb szempontja, hogy rendszeres legyen, bármikor lehessen csatlakozni, a foglalkozások 
önállóan is hasznosak legyenek a résztvevők számára. Valamint fontosnak tartottuk még, hogy 
minél változatosabb, élményen alapuló, kreatív és impulzív legyen, hogy a fiatalokat hosszú 
távon meg tudja tartani, sikerélményhez tudja juttatni. A programfejlesztés online történt.  

 

Majd elkészültek a kreatívok, mint például a plakát és a social média posztok a toborzás 
megkezdéséhez. (Instagram, Facebook)  

         



A tesztnapon a program fejlesztői próbálták ki a Lego Serious Play technikáját. A fejlesztő 
csapat végzett gyermekpszichológusok és képzésben lévő pszichológus hallgatókból áll.  

  

                            

A program eredményeként létrejött egy olyan fejlesztő program, amely a jövőbiztos 
kompetenciák fejlesztésére épül. Minden alkalommal a Lego kreatív oktatási lehetőségét hívjuk 
segítségül, akár a munkafolyamatok modellezéséhez, akár a folyamat-fejlesztéshez. A Legó 
módszerén kívül bekerült a fejlesztő programba a Story Telling módszertana az önismeret és a 
kommunikációs készség fejlesztésére. Ezen kívül használni fogjuk az Action Learning 
módszerét az egymás támogatásának inspirálására és a problémamegoldási stratégiák 
kialakítására.  

Költségvetésben szereplő tételek (LEGO oktatócsomagok és egy Vízforraló)  

A pályázatban 4 db LEGO csomagot terveztünk beszerzésre, amelyből kettő a vásárlás 
időpontjában nem volt elérhető készlethiány miatt. Így olyan szintén LEGO csomagot 
választottunk helyettük, mely leginkább hozzájárul a tervezett program céljaihoz. Ezek közül a 
LEGO SERIOUS PLAY Identity 200.000 Ft-on felül eső tétel, mellyel eredetileg nem 
számoltunk, viszont ez a csomag alkalmas leginkább arra, hogy párbeszédre és reflexióra 
ösztönözze a fiatalokat, valamint fejlessze a problémamegoldó készségeket és a képzelőerőt.  

● LEGO SERIOUS PLAY Start 
● LEGO SERIOUS PLAY Identity 
● LEGO nagy méretű kreatív építőkockák 2 db.  
● Vízforraló Tefal Sense KO69311 

Mivel ezen tételek összessége 50 forinttal kevesebb az elnyert támogatás mértékénél, 
szeretnénk ezt az 50 forintot elszámolni egy másik LEGO készletből melyet szintén a program 
számára vásároltunk önerőből.  

● Az én XL LEGO Education világom 

Köszönjük szépen a lehetőséget! 

Budapest, 2025. 10. 28.    

………………………………… 
                    Balog Edina Anna 



Plakát  

 

 

 


